ДУМА ВТОРОПЕСЬЯНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ

06.09.2024 N≥102

О внесении изменений в Устав муниципального образования Второпесьяновское сельское поселение

В соответствии с частью 1 статьи 9.1, частью 5 статьи 27.1, пунктом 9.2 части 10 статьи 40, статьей 47 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; пунктом 7 Федерального закона от 02.11.2023 №517-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; пунктом 3 статьи 1 Федерального закона от 01.05.2019 №87-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; пунктом 1, подпунктом б пункта статьи 4 Федерального закона от от15.05.2024 №99-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и Российской законодательные акты Федерации» Дума Второпесьяновского сельского поселения решила:

- 1. Внести следующие изменения в Устав муниципального образования Второпесьяновское сельское поселение:
 - 1.1. Наименование Устава изложить в следующей редакции:
- «Устав Второпесьяновского сельского поселения Ишимского муниципального района Тюменской области»;
 - 1.2. Часть 1 статьи 2 Устава изложить в следующей редакции:
- «1. Официальным наименованием Второпесьяновского сельского поселения является— Второпесьяновское сельское поселение Ишимского муниципального района Тюменской области
- 1.3. В абзаце четвертом части 2 статьи 15.1 Устава слова «пунктами 1 7» заменить словами «пунктами 1 7 и 9.2»;
 - 1.4. В статье 26 Устава:
 - абзац третий части 2 исключить;
 - часть 3 исключить;
- 1.5. Часть 1 статьи 29 Устава дополнить новым пунктом 11 следующего содержания, изменив последующую нумерацию пунктов:
 - «11) приобретения им статуса иностранного агента;»;

- 1.6. Статью 30 Устава дополнить новым пунктом 13 следующего содержания, изменив последующую нумерацию пунктов:
 - «13) приобретения им статуса иностранного агента;».

1.7. В статье 36 Устава:

- 1) в части 11:
- после слов «человека и гражданина, « дополнить словами «муниципальные нормативные правовые акты,»;
- -слова «после их обнародования» заменить словами «после их официального обнародования путем их официального опубликования»;
 - дополнить абзацами следующего содержания:

«Официальным опубликованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается

первая публикация его полного текста в сетевом издании «Ишимская правда» (https://ishimpravda.ru/), зарегистрированном в качестве средства массовой информации (свидетельство о регистрации Эл №ФС77-69445 от 25.04.2017).

Для официального опубликования устава сельского поселения, муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав сельского поселения используется сетевое издание - портал Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» (http://pravo-minjust.ru, http://право-минюст.рф, регистрация в качестве сетевого издания Эл № ФС77-72471 от 05.03.2018).»;

- 2) в части 11.1:
- первое предложение исключить;
- в предложениях втором и третьем слова «Обнародование муниципального правового акта» заменить словами «Официальное опубликование муниципального правового акта»;
 - слова «в течении 5 дней» заменить словами «в течении 10 дней»;
 - 3) дополнить новой частью 11.2 следующего содержания:
- «11.2. В целях обеспечения возможности ознакомления с муниципальными правовыми актами граждан, за исключением муниципальных правовых актов или их отдельных положений, содержащих сведения, распространение которых ограничено федеральным законом, муниципальные правовые акты подлежат обнародованию в течение 10 дней со дня принятия (издания).

Под обнародованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, понимается:

1) размещение муниципального правового акта в местах, доступных для неограниченного круга лиц (на информационных стендах, установленных администрацией сельского поселения);

- 2) размещение на официальном портале органов государственной власти Тюменской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».»
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную депутатскую комиссию по организационным, нормотворческим вопросам и местному самоуправлению.

Председатель Думы Глава муниципального образования Маркеева Л.Н. Павельев Н.М.

Изменения в Устав муниципального образования Второпесьяновское сельское поселение, принятые решением Думы Второпесьяновского сельского поселения от 06.09.2024 № 102 "О внесении изменений в Устав муниципального образования Второпесьяновское сельское поселение "зарегистрированы Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Тюменской области 26.09.2024, государственный регистрационный номер RU725093032024002.